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Írásbeli választ igényl ő kérdés

Kővér László,
az Országgyű lés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyű lésrő l szóló 2012. évi XXXVI .
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Balog Zoltán emberi erőforrások miniszteréhez

„Milyen konkrét lépéseket tett a kormány a szoptatási segédeszközök k ő lcsönzésének
elősegítése érdekében?” címmel.

Tisztelt Miniszter Úr!

Múltkori, "Mit tett a Kormány az elmúlt évben annak érdekében, hogy nőjön az életük első
félévében kizárólag anyatejjel táplált csecsemők aránya?" címmel beadott írásbeli kérdésemr e
adott válaszában nem tért ki arra, hogy milyen lépéseket tett a kormány az elmúlt évben a
szoptatást elősegítő eszközök kölcsönzésének elősegítése érdekében.

Válaszából az derült ki, hogy a kormány az anyatejes táplálás mértékének növelésé t
tájékoztatással, a védőnők és szülésznők ez irányú szakismereteinek b ővítésével és a megfelelő
kórházi körülmények biztosításával kívánják el ősegíteni .

Bizonyára Önök el őtt is ismert a szoptatási nehézségekkel küzdő, koraszülött, vagy valamilyen
fejlődési rendellenességgel született csecsemőket nevelők problémája, akik nem a tájékozottság
hiánya miatt nem tudnak szoptatni, hanem mert nem tudják megfizetni a megfelel ő
segédeszközöket .
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Ezért az az ismételt kérdésem, hogy :

• hogyan akarja lehetővé tenni a kölcsönzést ezen szülők számára a kormány? Milye n
lépéseket tettek az elmúlt évben, években?

• várható-e, hogy uniós forrásokat fognak bevonni a kölcsönzési infrastruktúra
kiépítéséhez?

• mikor születik döntés arról, hogy a szoptatást segítő eszközök bekerülnek-e az oep-
támogatott gyógyászati segédeszközök körébe?

• hány kórháznál van jelenleg lehetőség ilyen eszközök kihelyezésére, kő lcsönzésére, és
mit tettek azért, hogy erre minél több kórházban lehetőség legyen?

Válaszát előre is köszönöm!

Budapest, 2014. október 17 .

Tisztelettel,

Dr. Szél Bernadett
(LMP)
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